

Камчатская полиция в конце минувшей недели завершила служебную проверку по факту ДТП с участием сотрудника уголовного розыска УМВД России по Камчатскому краю. Напомним, 30 июня ночью в результате этой аварии погиб подросток. Пьяный майор, управлявший джипом «Тойота Ланд Крузер Прадо», свою вину отрицает. Более того, он настаивает на том, что на самом деле за рулем находилась его мать. Хотя следователями было установлено, что матери старшего оперуполномоченного в автомобиле вообще не было, а находилась там его «гражданская» жена. Эту информацию подтвердила спустя некоторое время и пресс-служба камчатской полиции. Кроме того, после опроса свидетелей ДТП, у полицейских не осталось сомнений, что в момент аварии за рулем внедорожника находился именно старший оперуполномоченный. Майор уже уволен. Наказаны и те, кто пытался скрыть факт участия в аварии сотрудника правоохранительных органов. Это двое дежурных. 7 руководителей УМВД России по Камчатскому краю привлечены к строгой дисциплинарной ответственности.

Судьба руководства камчатской полиции решается в МВД РФ.

К дисциплинарной ответственности пока привлечен один из заместителей начальника УМВД по Камчатскому краю. Официальное решение о наказании самого Александра Сидоренко и двух его замов будет принято после того, как они вернутся из отпуска на службу.

Соб. инф.